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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  nabízím věci použité, nošené, ale většinou zachovalé. Z kosmetiky je většina věcí zcela nových, nepoužitých. Vše se snažím
co nejpodrobněji popsat, ale pokud budete mít jakýkoliv dotaz k čemukoholiv, neváhejte se zeptat. Ráda cokoliv přeměřím. Je
možné, že třeba přehlídnu nějaký flíček, který není popsán, v tom případě se samozřejmě nějak domluvíme!

  Pokud si něco objednáte, zarezervujete - držím Vám zbožíčko po dobu 5 dní. Stalo se mi už víc případů, že pak najednou
kupující nekomunikují a tím blokují zboží pro další. Takže po 5 dnech ruším rezervaci.

  Z časových důvodů NEVYMĚŇUJI zbožíčko z Vašeho bazárku za věci z mého bazárku! Omlouvám se, ale bohužel nemám čas
prolistovávat Vaše albíčka :-(

  PLATEBNÍ PODMÍNKY
  Pokud si vyberete a domluvíme se, očekávám platbu předem na účet a to nejdéle do 7dnů, pokud se nedohodneme jinak!
  Číslo účtu vám sdělím po objednávce - jako variabilní symbol uveďte Vaše číslo ID.

  POŠTOVNÉ
  Poštovné uvedené platí pouze když si objednáte jeden konkrétní výrobek. Pokud budete objednávat více věcí, tak s největší
pravděpodobností bude i poštovné vyšší. Konečnou výši poštovné Vám napíšu. Lze se samozřejmě domluvit i na obyčejném
poštovném - na Vaše riziko. Pár balíčků se mi už ztratilo, tak s tím nemám dobré zkušenosti, ale je to jen na Vás.

  Při objednávce nad 500,- Kč hradím poštovné já! Při objednání POUZE kosmetiky hradím poštovné až od částky 700,- Kč - a
to z toho důvodu, že kosmetiku prodávám za minimální ceny - v mnoha případech za ceny nejnižší na MMB - a s mnou
hrazeným poštovným na tom mnohdy prodělávám :-(

  O odeslání platby mne prosím informujte. Když balíček obdržíte, dejte vědět, zda došel v pořádku. Díky.

  Zboží odesílám po připsání částky na účet a to cca do 3 pracovních dnů... Snažím se i dřív, ale někdy to s malým prckem
bohužel nejde. O jeho odeslání Vás budu informovat.

  Budu se těšit na obchůdky.
  Pěkný den.
  Míša
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